

健康直通车第三站—郑州普瑞眼科医院 让您看得更远更清

“确山孝子”7小时往返500公里接母看病

□见习记者 聂广利/文 赵楠/图

10月27日,健康直通车变身为“光明直通车”开往郑州普瑞眼科医院,活动主题为“让您看得更远更清”。这是晚报健康版“健康直通车”大型系列公益活动的第三站。在本次活动中,市民不仅获得了预防白内障、近视等相关高发眼病的知识,还免费享受了视力检查,电脑验光、测眼压、近视矫正、白内障超声乳化术等一系列免费及优惠活动。本次活动受到了热心市民的追捧,建议“光明直通车”继续发车。应读者的要求,郑州晚报“健康直通车”将再次发车开往郑州普瑞眼科医院,敬请广大读者留意“健康直通车”活动公告。欢迎更多有眼疾咨询治疗需要的读者报名。

电话:67655036 67655039



现场篇

老年人年轻人各占一半

与以往几次活动不同的是,本次健康直通车活动呈现出两极分化的特点,有大批老年读者积极参与的同时,活动也吸引了大批年轻人的关注,年轻人占到一半左右。

在车上记者与他们其中的一位聊了起来,“上班以来,视力是急剧下降,工资上涨得速度还没有眼镜片儿的厚度增加的快”,说到参加活动的初衷,他就忍不住调笑自己,看到郑州晚报上有这样的活动在周末举行,就推掉了好友唱歌的邀请,第一时间拨打电话报了名。

采访中记者发现,多数年轻人最为关心的就是如何预防近视进一步加剧,最想了解的就是有关准分子激光治疗手术的相关知识。

花絮篇

2005年患上胰腺癌,花去家里全部积蓄后,董明理的父亲还是离他们而去。2006年悲剧再次上演,妻子在6月的一天晚上突然小脑出血,抢救一夜终告不治,只留下一个11岁的女儿和老母亲。孱弱的家庭已经不起任何风雨,可这时,他却发现老母亲的眼睛一天天地失去神采,变得日渐模糊。对于农村出身,在郑打工的董明理来讲这无疑又是一个晴天霹雳。为了减少支出、省钱给母亲看病,他只好把母亲送回老家交给亲戚照顾。

上周五下午他偶然看到了郑州晚报郑州普瑞眼科医院“光明直通车”的活动后,就当即坐火车赶回老家驻马店确山县,然后又坐拖拉机回到村里,夜里10时赶回郑州,7个小时跑了500公里,这才接上母亲赶上了周六的“光明直通车”。董明理的孝心感动了一座医院,郑州普瑞眼科医院当即决定免费为他的母亲做检查,承诺在合适的条件下做白内障复明手术,并免去住院费、检查费等费用。

拿到免费手术协议书的董明理双眼饱含热泪,不住地感谢。郑州普瑞眼科医院业务院长王立东说:“治病救人本是医生的天职,遇到这样的事情我们就该站出来。”

讲座篇

专家细致讲述“白内障”

“谁能区分白内障和眼球白斑请举手?这位老先生请大胆说出来,说错咱不罚款。”郑州普瑞眼科医院白内障治疗中心主任关改新教授一上讲台就在显示板上画了两幅眼球病变图让大家辨认,她的话音刚落就引发了笑声一片,现场气氛一下子活跃起来。关主任说,白内障是我国视力残疾的最常见和最主要原因,我国400多万盲人中,大部分是因白内障所致,白内障成为人类致盲的首要原因。

治疗白内障目前最好的方法就是手术治疗,过去由于医学技术水平的限制,白内障必须等到完全“成熟”、眼睛看不见时才能手术。现在随着仪器设备的不断创新与改进,病人无需再等到完全失明时才做手术,而是当白内障药物治疗无效又影响病人的日常生活、工作时,便可接受手术。

年轻人频问“准分子”

能不能详细解释一下准分子激光治疗术?做准分子激光治疗术应该注意什么问题?在现场答疑阶段,许多年轻人频频举手询问准分子激光治疗近视方面的相关问题,郑州普瑞眼科医院业务院长、准分子激光治疗中心主任、首席专家王立东解释说,准分子激光治疗术是当今世界公认的矫正近视、远视、散光最安全有效的方法,但他同时也提醒近视患者,在做准分子激光手术之前一定要做好细致、全面的检查。

王主任还解释说,准分子治近视是根据近视程度利用激光在安全范围内对角膜进行切削,从而矫正视力。长期戴隐形眼镜会使角膜缺氧以致变薄,而戴带框眼镜会使角膜缺乏弹性,都不利于手术的治疗,因此术前两周最好不要戴硬制隐形眼镜及带框眼镜。

孝心感动一座医院

导读

预防糖尿病 B02

别让体重超标很重要

饮食控制目标为低糖、低盐、低脂、低胆固醇

男科疾病 B03

前列腺炎占三分之二

发病原因年轻患者和中年患者各有不同

呼吸道感染 B05

没准也会引发银屑病

80%的患者会在夏季消失,秋冬春季加重

男性义诊 B05

网上及电话均可预约

同时还有体检套餐送给大家,就医还有优惠

衣服惹祸 B07

换季时最好晒晒衣被

晒好后别拍打,用刷子刷去浮尘即可

健康广告热线
(0371)67655039
健康维权热线
(0371)67655602